

患上肾结石不想拖累单身妈妈

## 18岁的他竟跳下8米高桥

“妈妈对不起，我不想活了。”在医院里昏迷了一天，醒过来的郑陈渝对妈妈陈学禄说。这个只有18岁的男孩，因为患上肾结石，不愿拖累一直单身的妈妈，13日凌晨从重庆沙坪坝龙井湾8米高的铁路桥上跃而下，摔成重伤。

想参军  
肾结石成了拦路虎

直到昨日，郑陈渝仍躺在西南医院的重症监护室里，一动也不能动，全身多处骨折。他的妈妈和舅舅徘徊在病房外，焦急不已。

妈妈介绍说，郑陈渝只有几岁的时候，她就和丈夫离婚了。孩子跟着自己，孩子父亲几乎没有管过。但是自己能力有限，家里经济一直很紧张，孩子非常懂事，自己打工挣学费，让她感到非常欣慰。

郑陈渝曾想去参军，于是报名参加体检，在体检中被查出患有肾结石，孩子的参军梦也被这结石打破了。

想治病  
家里没钱结石越长越大

“你在干啥子？”每当看到郑陈渝用拳头击打着墙壁，或者用手叉着腰左右摇动时，妈妈都



重症监护室内的郑陈渝正在和妈妈视频

好奇地问他。“我在锻炼身体。”郑陈渝的回答总是很轻松，还带着笑。在得知孩子患有肾结石后，家里一直在给他买药吃，但这无疑会增加家里的经济负担，也让郑陈渝在心里一直觉得很愧疚。

前几天郑陈渝到医院进行复查，结果显示结石越长越大了，大的一颗都有花生米那么大，但他回家后却没有告诉亲人，还故作轻松地对他们笑道：“没什么事了。”在和好朋友的一次对话中，郑陈渝才吐露心声，沉重地说：“我又糟了，越长越大了。”

想了结  
跳下桥摔成重伤

13日凌晨，郑陈渝和一帮同学小聚之后走在龙井湾铁路桥上。“我不想拖累家里了。”郑陈渝对同学们说道。说着说着，郑陈渝侧身要跳桥。一个同学想拉住他，结果只拉了一下他的外衣，郑陈渝还是从8米高的桥上掉了下去。

“120”，在同学们都慌作一团的时候，郑陈渝却从口中吐出这几个数字。昏迷后的郑陈渝被送进医院就被送到了重症监护室，经医

生诊断，全身多出骨折，情况非常严重。如今，医院的账面上已经出现了负数，可治疗却不能中断，舅舅正在联系卖房筹集费用。

妈妈：  
没发现他装出来的坚强

“这孩子太懂事了，正因为如此，才让我感到特别的难受。”肾结石不是什么绝症，却让孩子做出轻生的举动，妈妈陈学禄愧疚地说，责任都在她。因为家庭条件不好，孩子懂事太早了，把什么事都压在心里。他在大人面前总是装作很轻松，而大人也忽略了他心里真正的想法，没有发现他的坚强其实是装出来的，也没有和他好好沟通，毕竟，他才18岁啊，这样的年纪承担的东西实在是太多了，这才造成了今天的悲剧。

虽然无力说话，但当亲人前来探望自己时，郑陈渝用右手做出钞票的姿势，再摇摇头。“他的意思是没钱。”妈妈说，孩子第一天根本不配合医生治疗，做手术之前征求他的意见，他就做出这样的姿势，再摇摇头，不愿意手术。后来大家都善意地骗他说“花不了多少钱”，他才同意做手术。一旦他发现因为自己的一时冲动导致一家人面临着巨额的债务时，妈妈不知道那时的儿子会怎样一种心情。

最牛食堂师傅  
6秒钟打份饭菜

一天说上千遍“同学您好”

浙江林学院有个最牛食堂师傅，有“好事”的学生给他计算过：一天，他最少要说上一千遍“同学您好”；每分钟，他最多能为10名学生打饭菜，并且正确算出金额扣好钱，平均每次不超过6秒钟，堪称浙江林学院一大“牛人”。

陈灵通专门负责浙江林学院集贤食堂5号窗口的打菜，他在浙江林学院食堂工作了5年，但很多在食堂干的比他时间长的同事都没有他出名，因为他有一手绝活，师生们亲切地叫他“小灵通”。

刚刚打好饭菜的大三学生王萌这么介绍“小灵通”：“小灵通打饭菜的量特别准确，手拿托盘打饭菜时也特别稳，而且他打菜的速度也几乎是其他师傅的两倍。”

食堂的负责人也很自豪地说，一般打菜师傅，打两菜一饭外加计算金额和扣款，大概需要15~20秒时间；而陈灵通平均每分钟却可以稳定、准确地打好10份饭菜，并正确计算出金额、完成扣款。他打一份饭菜最快只需6秒钟，而且他对每个同学都会说“同学您好”“请走好”，每天光问候语他都要说上一千多次。

陈灵通说，自己一直是个十分要强的人，做什么事情都想做到最好。5年前，他进入林学院食堂做起了打菜师傅，他决定干一行就做好一行，“我的活没有别的技术含量，就从打菜的速度做起。”有了打菜的绝活还不够，陈灵通觉得手上基本发挥到了极致，应该动点嘴了，于是在食堂给学生打饭菜时，他开始主动向每一个学生问好。

现在，5号窗前学生打饭的队伍总是特别长，一名正在排队的女同学说：“看‘小灵通’打饭菜简直是欣赏一种艺术。”

据《钱江晚报》

“李小龙”街头摆擂  
连战连败 躺地上耍赖

“李小龙”在“叫阵”



被一名年轻男子摁倒在地



被打倒后不肯起来

“我是‘李小龙’！来啊，谁敢跟我打？”1月14日晚，在南宁市朝阳路钻石广场附近一家商店门前，一名自称“李小龙”的男子，模仿功夫巨星李小龙的招牌动作，要人上来与他打。多名年轻男子“上台打擂”。“李小龙”被打倒在地之后称“我就不起来，你能怎么样”，引得围观者大笑。闹剧持续了大约半个小时，没有造成人员受伤。

## “李小龙”街头“摆擂”

1月14日晚9时40分，记者来到现场看到，一名学生模样的男子正在与另一名年轻男子对打，年轻男子被摁倒在地，一些市民在围观。记者不明就里，以为是打架斗殴，欲上前劝阻。但围观者表示，他们并不是在打架滋事，而是“李小龙”在摆“擂台”，有人在打“擂台”，保安等人想制止，但制止不了。

一名围观者介绍了事情的前来龙去脉。当天晚上9时20分许，这名年轻男子就来到这一比路面高出四五十厘米的平台，声称自己是“李小龙”，大喊大叫，并模仿李小龙的一些招牌动作，要人上去与他打。该男子(下称“李小龙”)的一些怪异行为引来了市民围观。

看到观众越来越多，“李小

龙”兴致更浓，不断使用一些挑衅性的语言向围观者挑战。

## 年轻男子打倒“李小龙”

“李小龙”的行为激起了几名路过的学生模样的年轻人的斗志，其中一人跑上台与“李小龙”对打起来。你一拳，我一腿，打得不可开交。很快，“李小龙”就被摁在地上。挑战者胜出，准备抽身而退，但“李小龙”不依不饶，抱住了对方的大腿。一看此情形，围观者哈哈大笑起来，并喝倒彩。看到自己的同伴被“李小龙”抱住腿不放，另一名年轻人上台。“李小龙”毫无畏惧之色，用手抱住前一名年轻仔的腿，用脚去蹬后一名年轻仔。

两名年轻人费了好大劲，才将“李小龙”制服，得以脱身。看到两名挑战者走了，“李小龙”在“擂台”上小憩片刻后，似乎并未尽兴，再次大声喊叫，让人上台与他较量。看到无人上台，“李小龙”索性脱掉上衣，再次模仿李小龙的经典招牌动作，并发出李小龙式吼叫声。

## 拾荒男子显“英雄本色”

当晚10时许，一名拾荒男子路过此地，把随身携带的物品往路边一放，在围观者的助威声中上台“打擂”。拾荒男子看上

去是打擂好手，一招一式都是行家功夫。“李小龙”依旧不经打，三下五除二又被打倒在地。拾荒男子让“李小龙”起来再打，“李小龙”则躺在地上不动：“我就不起来，你能怎么样？”

拾荒男子下台，准备离去。“李小龙”站了起来，再次让人上台“打擂”。拾荒男子有些气不过，并把上衣脱掉，再次应战。两人赤膊对打起来，“李小龙”又一次被打败。看到“李小龙”一点不认打，拾荒男子收拾行囊，不再理会“李小龙”的叫喊以及围观者的起哄，头也不回地走了。

## 围观者说场面“精彩”

“李小龙”继续叫阵。围观者感觉没多大意思，纷纷离去。很快，“擂台”上只剩下“李小龙”一人。整个事件中并没有造成人员受伤。

一些围观者称，“李小龙”可能是喝多了酒或者受到了什么刺激，才做出这样荒唐的事。对于此事，有人大呼“好看”、“过瘾”。一名围观者笑道：“场面很精彩，比现在最流行的电影《阿凡达》好看多了。”

也有很多人表示，路人没必要上台与他打对，一旦不小心“打”出了什么意外，麻烦就大了。

据《南国早报》

穿绿婚纱成亲  
她是全国头一个

“欢迎各位宾客的到来，让我们共同见证这一美丽的绿色婚礼”，昨天中午，重庆南岸区南滨路鑫源渔港的一场婚礼上，新娘杨雪梅穿着绿色的婚纱缓缓走到台前，在现场宾客的祝福声中，与新郎深情相拥。

记者在婚礼现场看到，不仅会场的布置大量使用了绿色，连新娘的婚纱的颜色也是以绿色为主。据承办此次婚礼的婚庆公司负责人介绍，新郎与新娘共同创办了一家中药材种植公司，经过商讨，他们决定采用最亲近自然的绿色作为婚礼的基调，共同见证两人的事业和爱情。新娘身穿的婚纱是全国第一件绿色婚纱，也是在正式婚礼中，全国第一个穿绿色婚纱的新娘。

据《重庆晨报》

内部饲养员投毒  
7条狗中毒死亡

1月15日上午7点多，位于北京海淀区皇后店北站的中国小动物保护协会基地(以下简称动保协会基地)内，20多条获救助的狗被发现中毒，其中7条死亡。经初步检查，确定为有机磷中毒，动保协会会长芦荻表示，这是内部饲养员投毒所致。

1月15日上午7点多，动保协会基地负责人李德昌准备给狗喂食，发现狗舍内一片狼藉，有几条大狗躺在地上已经不动了，另外十几条狗在狗舍内不停挣扎并呕吐。经过清点，有7条狗已经死亡。

芦荻说，两个月前，曾有人冲击动保协会基地试图抢狗。之后，外面的人又与内部人勾结，盗走3条黑背和一条拉布拉多犬，网上随即出现大量抨击动保协会的帖子。她说，抢狗事件发生后，基地就开始锁门，外人不可能随便进入，所以肯定是内部人投毒。

农大医院的医生告诉记者，这些狗的症状均为有机磷中毒反应，极有可能是食物内被投放耗子药等物。据了解，动保协会基地共收养了400多条各型的犬类，这些狗或是流浪狗，或是动物保护协会在屠宰场屠刀下救下的狗。

据《京华时报》

地摊抽得“三等奖”  
不愿兑奖遭围殴

地摊抽中三等奖，不愿兑奖反遭围殴。1月15日下午，北京丰台区刘家窑桥附近人行道，郭先生参加地摊抽奖时，因拒绝购买特价奖品被3名男子围殴，头部缝了8针。事后打人者和摊主离开现场，目前警方已介入调查。

伤者郭先生称，当天下午1时许，他经过此处人行道，两名女子正摆摊搞抽奖特价促销。奖品是腰带、手表等物品，两元抽一次，很多人参与。郭先生也抽了一次，中了三等奖，奖品为一对情侣腕表。此时，女摊主却称中奖可享特价，情侣表仅卖48元。郭先生觉得不值，就说不兑奖了，遭到对方拒绝。他转身要走，3名男子围过来动手，他眼前一黑昏了过去。

1月15日下午，事发现场旁一家店铺人员透露，该抽奖地摊已在此搞活动一个多月了。“说是抽奖，其实借抽奖名义强卖劣质商品。”如果中奖顾客不愿购买，男的就会上前“协调”，逼对方购买。

据《新京报》